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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO UM 
 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e trinta minutos, 

através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e 

presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião 

saudando os conselheiros presentes: Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur 

Gomes Dantas de Araújo, Professora Marcilene Vieira da Nóbrega, a Professora Núbia Alves de Souza 

Nogueira e o representante discente Arthur Diniz de Araújo Silva. Em seguida o Professor Luís Henrique 

colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros presentes. A pauta proposta continha os 

seguintes pontos: Ponto 1. Análise e aprovação de Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina 

Estágio Supervisionado I das discentes Elane Santana Félix Medeiros e Lídia Cristina de Lima 

Nascimento; Ponto 2. Análise e aprovação de Estágio Não Obrigatório para matrícula na disciplina 

Estágio Supervisionado II dos discentes João Paulo Carau de Oliveira, Layane Araújo Silva; Ponto 3. 

Conversão de Estágio Não Obrigatório em Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado I do discente Átila Giovani Moura de Souza; Ponto 4. Análise da solicitação dos estágios 

dos discentes Arthur Luiz Gonçalves Guilherme de Souza, Jocélio Carlos Dos Santos Araújo, Lucas 

Lopes Medeiros, e Kênya Cristina Dantas Duarte, que não apresentaram Plano de Estágio, ou já possuem 

outro estágio obrigatório não finalizado, ou com orientador que não é Engenheiro Civil; Ponto 5. 

Definição de prazo limite para solicitação de estágio; Ponto 6. Análise e aprovação de atividades 

complementares, conforme documentação em anexo; Ponto 7. Outras ocorrências. A pauta foi colocada 

em discussão. Não havendo discussão, a pauta foi aprovada por todos. 

 

Discussão do Ponto 1: Os planos de estágios das discentes Elane Santana Félix Medeiros e Lídia Cristina 

de Lima Nascimento foram analisados, tendo compatibilidade acadêmica, com indicação do supervisor e 

professor orientador, sendo aprovados por unanimidade, para encaminhamento para a PROGRAD, e 

posterior matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I; 

 

Discussão do Ponto 2: Semelhante à análise dos planos de estágio para Estágio Supervisionado, os planos 

apresentados pelos discentes João Paulo Carau de Oliveira e Layane Araújo Silva foram analisados, tendo 

compatibilidade acadêmica, com indicação do supervisor e professor orientador, sendo aprovados por 

unanimidade, para encaminhamento para a PROGRAD, e posterior matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado II; 

 

Discussão do Ponto 3: A análise da conversão do Estágio Não Obrigatório em Estágio Obrigatório para 

matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I do discente Átila Giovani Moura de Souza, tomou como 

premissa a compatibilidade das atividades desenvolvidas, com as previstas no PPC do curso de 

Engenharia Civil, supervisão de engenheiro civil e orientação de docente da UFERSA. Após a análise, a 

conversão e matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I foi aprovada por unanimidade; 

 

Discussão do Ponto 4: A análise das solicitações contempladas no ponto 4 foram realizadas de forma 

específica para cada discente. O discente Arthur Luiz Gonçalves Guilherme de Souza apresentou o Plano 

de Estágio, com supervisor sendo o diretor da empresa, no entanto há a necessidade de adequar para 

inclusão de um engenheiro civil como supervisor; no caso do discente Jocélio Carlos dos Santos Araújo e 



da discente Kênya Cristina Dantas Duarte, apresentaram solicitações de estágio, tendo outros contratos 

de estágio vigentes; e, o discente Lucas Lopes Medeiros, esse não apresentou o Plano de Estágio 

contendo as assinaturas do discente e professor orientador. Porém, analisando a compatibilidade 

acadêmica, caso as divergências sejam sanadas, o colegiado decidiu pela aprovação dos referidos 

estágios; 

 

Discussão do Ponto 5: Quanto à data limite para solicitação e matrícula na disciplina Estágio 

Supervisionado I, no semestre 2022.1, ficou decidida pela data de 17/11/2022, como limite para início do 

estágio; 

 

Discussão do Ponto 6: Analisada as atividades complementares dos Arhur Diniz de Araujo Silva, Dandara 

Gabriela de Melo Alves de Souza, Elane Santana Felix Medeiros, Felipe Lopes Silvestre, Glayvison 

Eduardo da Silva Félix, Ingred Meyrelles Tito Félix, Marrony Araújo Mariz Menezes, Pedro Félix de 

Medeiros Neto, Pedro Henrique Fernandes Martins, Pedro Henrique Martins Maia, e Yuri Eduardo Santana 

da Silva, foram aprovadas por unanimidade, respeitando os limites de carga horária estabelecidos na 

Resolução N.º 001/2008 – CONSEPE/UFERSA. 

 

Discussão do Ponto 7: Não houve outras ocorrências a discutir. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada 

por mim e pelos demais membros do Colegiado. 

 

LISTA DE PRESENÇA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

ENGENHARIA CIVIL -SEMESTRE 2022.1 

 
 
Arthur Gomes Dantas de Araújo (membro docente do colegiado) – (Assinatura): ______________________ 
 
 
 
Arthur Diniz de Araújo Silva (membro discente do colegiado) – (Assinatura)_________________________ 
 
 
 
Luís Henrique Gonçalves Costa (presidente do colegiado) – (Assinatura): ____________________________ 
 
 
 
Marcilene Vieira da Nóbrega (membro discente do colegiado) – (Assinatura): ________________________ 
 
 
 
Núbia Alves de Souza Nogueira (membro docente do colegiado) – (Assinatura):_______________________ 
 
 
 
Wendell Rossine Medeiros de Souza (membro docente do colegiado) – (Assinatura):___________________ 


